



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**EDITAL N° 030/RIFB, DE 24 DE AGOSTO DE 2016 PARA SELEÇÃO DE PROJEOS DE PESQUISA PARA O PROGRUPOS / PRÓ-EQUIPAMENTOS**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA (IFB), nomeado pela Decreto de 06 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, divulga a 1ª Retificação do Edital n° 30/2016 de seleção de projetos de pesquisa para o PROGRUPOS/ PRÓ-EQUIPAMENTOS, conforme a seguir:

**I - ONDE SE LE:**

**8.2. Calendário**

<b>Evento</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	24/08/2016
Período de inscrições	25/08/2016 a 19/09/2016
Período de avaliação das propostas	20/09/2016 a 19/10/2016
Resultado preliminar	Até 24/10/2016
Período para apresentação de recursos	25 e 26/10/2016
Divulgação do resultado final	Até 31/10/2016
Período de contratação dos projetos	A partir de 05/11/2016

**I - LEIA-SE:**

**8.2. Calendário**

<b>Evento</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	24/08/2016
Período de inscrições	25/08/2016 a <b>21/09/2016</b>
Período de avaliação das propostas	<b>22/09/2016 a 23/10/2016</b>
Resultado preliminar	<b>Até 28/10/2016</b>
Período para apresentação de recursos	<b>29 e 30/10/2016</b>
Divulgação do resultado final	<b>Até 02/11/2016</b>
Período de contratação dos projetos	A partir de 05/11/2016

*Original assinado*  
**WILSON CONCIANI**  
Reitor